

融入·重塑·一起向未来

——宏英、新羽学员参观交流、户外拓展活动

沟通创造价值、学习引领成长,为进一步增强团队凝聚力与执行力,形成积极向上的组织氛围,集团人力资源部组织开展“融入·重塑·一起向未来”——宏英、新羽学员参观交流、户外拓展活动。

迎着清晨第一缕阳光,满载宏英学员的大巴缓缓驶入江苏和亿智能科技有限公司,董事长郭永贵热情接待,并就初级管理者要如何合理安排自己的工作作了一堂精

彩的讲座。他寄语宏英学员不要用战术上的勤奋来掩盖战略上的懒惰,要为组织提升做出自己的贡献。

“再高点,不要慌”、“慢点慢点,稳住”、“脚先不动,手往这边放”……下午,一个个团建小游戏,串起团体的智慧和团队的亲密合作。团队领头排兵布阵,分配任务,队员们通力合作为华宏共绘蓝图,智力比拼与实力运气的大碰撞,趣味性和协作性的大融合,让整个团建现场既洋溢

着欢声笑语,又充满昂扬斗志。

夜幕降临,彩灯闪烁,以大地为床,星空为被,帐篷为房。烧烤的炭火映衬脸上,大家支起烤炉分工合作,大口撸串,谈笑风生,在星空的微光下,尽情融入自然,放松心情。一起学习,一起成长,一起于山野之间仰望星河灿烂,一起聊着工作与生活的喜怒哀乐,一起在华宏继续创造新的价值,这就是属于华宏人的热情与浪漫。(华宏)

“决战四季度 奋力追赶超”

——华宏科技开展2022年中高层团建活动

生活不止眼前的苟且,还有诗和远方。工作也不止上班的两点一线,还有欢乐的团建。为加强同事间的沟通、交流与合作,增强公司凝聚力,提高工作效率和积极性,携手并进,决战四季度。10月29日清晨,华宏科技的中高层们开始了他们一天的团建之旅!

首先来到的是宜兴太湖石窟,在空旷的山野草地,展开了一场精彩的智力“厮杀”。古有风云人物,

一剑曾挡百万师,今有匠人铁骨铮铮团队,力挽狂澜创造奇迹。在大富翁游戏中,“高峰队”凭借着超强的契合度及超群的思维力获得了冠军。

秋高气爽,下午小伙伴们一起走进龙池山,享受骑行的快乐。骑行中,既有你追我赶、循环超越,又有相互加油、照顾陪行,更有沿途赏心悦目的风景,整个过程充满了团结、欢乐、交流共享的团队气氛。

晚风渐起,越夜越精彩,秋风十月又怎能少得了

BBQ,烟熏炙烤出的浓郁香气瞬间勾动食欲,蘸满酱料的喷香烤肉诱人胃口大开,大家分工协作,体验着“自己动手丰衣足食”的乐趣。

最好的生活方式,是和志同道合的人,一起奔赴在理想的道路上,回头有一路的故事,低头有坚定的脚步,抬头有清晰的远方。在欢声笑语中,本次团建活动圆满结束。

(华宏科技)

规范服务礼仪 提升文明素养



为进一步提升职工文明素养,体现良好的精神风貌,11月3日,江阴市总工会“123”素质提升工程走进毗山湾酒店,国家级高级评委季立为酒店40余名职工送上了一堂干货满满的礼仪课。

礼仪文化蕴藏着积淀深厚的文化内涵。本次培训,季老师从服务和意识的概念入手,结合实际工作中的案例,从微笑服务、礼仪着装、站姿、坐姿、指引手势等方面逐一展开,对每一项服务流程进行了详细的阐述,以生

动的语言深入浅出地诠释了职工礼仪的内涵和塑造良好形象的技巧。

为了达到更好的培训效果,季老师还穿插了现场问答互动和实际操作环节,进一步增强职工对礼仪知识的直观理解,促进彼此间的有效沟通和交流。

通过此次培训,职工们都受益匪浅,纷纷表示将把学到的礼仪知识运用到日常的工作中,内强素质外树形象,让文明礼仪真正成为一种自觉行为。(华宏)

胡建刚家庭荣获无锡市“书香家庭”

展示书香魅力,培育读书家风。近日,无锡市2022年度“书香家庭”评选结果正式出炉,我公司胡建刚家庭光荣上榜。

胡建刚,博士毕业于中科院应用物理研究所,现就职于江阴新宏扬重工机械有限公司,担任总经理助理一职。在他的成长道路上,书籍一直是良师益友,无论在任何阶段,他的阅读兴趣一直广泛,无论工作多么繁忙,每天都会抽空读一读书籍,专业书籍让自己更加精进,文史书籍让自己更为广博,时事新闻开阔眼界,有了孩子之后,作为孩子成长道路上的领路人,有时也会跟给孩子们读读充满童趣的绘本,带孩子们一起体验阅读的乐趣。

妻子胡超,是江阴市首批公益阅读推广人。2018年至今,借助于“益家人公益书屋”这个平台,她先后策划开展了“点燃小桔灯 结对共读书”活动,邀请志愿者定期与结对学生共同阅读,为他们介绍好书新书;“以旧换新 好书共度”活动,鼓励大家捐赠书籍,实行图书漂流;“益起读书 好书分享”读书交流活动,组织

大家分享交流自己的读书经验。在她的组织推动之下,更多的家庭参与到爱读书、读好书的活动中。

在父母的带领下,孩子们从小就热爱阅读,且阅读兴趣广泛,女儿处在阅读的黄金年龄段,二到六年级课外阅读量有六百多本书,活跃在学校的各个创作领域,三行诗创作、剧本撰写等等,对文字创作有着极大的热情与兴趣。儿子二年级,通过大量亲子绘本、古诗词阅读,明白了很多人生的道理。

开卷有益,书香致远。胡建刚家庭有着浓厚的读书氛围,家里的书随处可见,随手可拿。每个家庭成员都有着良好的读书习惯,以读书为乐。大人从不干涉孩子的阅读兴趣,并且将每周六定为家庭读书日,定期分享阅读心得,鼓励每个家庭成员都参与到读书分享中来,在书籍中汲取知识,融洽亲子关系。在书籍的浸润下,孩子们的行为习惯都非常好,知书达理,成绩优异,阅读成了学习兴家的重



要途径。

最是书香能致远,翰墨凝志润心田。让我们以“书香家庭”为榜样,以阅读成长为内驱力,在阅读中提升自我,为企业建设增添别样风采。(华宏)